

拿下新冤家 暴露老问题

——国奥队“复仇”差一点完美

从0比4到2比0，短短30天，国奥队完成一次“数字时空之旅”。昨晚的沈阳奥体中心，面对新冤家博茨瓦纳队，杜家军实施了精心筹划的“复仇计划”。凭借天时、地利、人和，国奥毫无悬念地拿下比赛。不过，对手的疲惫以及国奥锋线“超强”的浪费机会能力，使得“复仇”之战稍显美中不足。

煞费苦心为复仇

若非一个月前那场震惊国人的4比0，博茨瓦纳队可能根本没机会出现在这次的四强赛中。目前在非洲排名第26位，世界排名第101位的博茨瓦纳队，此前完全名不见经传。不过，南非八国赛一战成名后，博茨瓦纳队立即收到中国方面的邀请。显然，无论是足协还是国奥，均希望杜家军能在家门口完成复仇。

国奥队这场复仇之战也吸引了外界的普遍关注，昨晚的奥体中心上座率相当不错。为了确保获胜，杜伊将毛剑卿、周海滨、赵旭日和朱挺4名国脚悉数首发，从始至终，国奥一直在全力进攻。抛开技战术不谈，杜家军表现出的超强斗志确实不负复仇之名，4名绝对主力的助阵，让国奥比一个月前实力有了明显进步，整场比赛，杜家军完全控制住了节奏。激情四射的打法加上痛快淋漓的进球，对于奥运测试赛这样的主题来说，结果已算理想。

被动变阵出亮点

杜伊上任至今9个月，杜家军442的阵型几乎从未变过。而昨天，塞尔维亚人却推出了一套全新的352阵型。赛前变阵绝非杜伊心血来潮，而是无奈之举。由于两大主力中后卫冯霄霆和赵铭均有伤在身，两个边后卫又一直寻不到合适人选，杜伊不得不利用四国赛的机会，另起炉灶试验新阵。

这次临场变阵也使得比赛本身多了不少关注点。比如3后卫的防守能力如何，中场的组织协调怎样。从测试的角度看，352阵型首演基本成功。尤其是在进攻上，杜伊一直强调的配合

和套路更加丰富，中前场推进时也显得更为赏心悦目。尤其是下半场，完全放开手脚的国奥队在进攻上显得随心所欲，姜宁、朱挺等球员个性化十足的技术频频出现，观赏性十足。而集合了周海滨、赵旭日、毛剑卿、沈龙元和陈涛的5人中场，堪称是本场最大的亮点。无论是个人发挥还是整体表现，5人均体现出了最强组合的实力。从战略储备的角度考虑，352阵型接下去还有很大的发展空间。

美中不足留遗憾

和期待中的快意复仇相比，昨晚的中博之战注定留下些许遗憾。首先，博茨瓦纳队和1个月前相比，表现可谓天壤之别。尽管只少了1名球员，但从寒冷的南半球来到盛夏的沈阳，博茨瓦纳球员显然无法快速适应场地和环境。昨天博茨瓦纳队整场几乎没有像样的整体进攻，全凭单打独斗，对国奥队球门鲜有威胁。

除了对手无法回避的疲软外，国奥队本身暴露出的问题或许更让球迷感到胸闷。在全场占尽上风的情况下，国奥队锋线挥霍机会的老毛病可谓显露无疑。仅下半场第56分钟到62分钟，短短6分钟之内姜宁一人就浪费了3次绝佳机会。出脚如此“大方”，让现场的球迷直呼不应该。从最早的郜林、陈涛组合到目前的朱挺、姜宁搭档，国奥锋将似乎都缺乏一锤定音的本事。对付弱队问题不大，一旦遭遇强敌，浪费一次机会便足以遗患无穷。下一场迎战日本队，对杜家军将是一个巨大的考验。

记者 徐东海（本报沈阳今日电）

评论 07080211901



■ 毛剑卿(右)跃起头球攻门



■ 弟子赢了，杜伊笑了 本版图片 CFP

本报沈阳今日电（记者 徐东海）昨晚，作为奥运系列测试赛之一的沈阳四国赛在奥体中心举行，主场作战的国奥队迎战来自非洲的博茨瓦纳队。结果凭借沈龙元和姜宁的两个进球，国奥队以2比0获胜，报了一个月前在南非八国赛上0比4负于对手的一箭之仇。

由于左右两个边后卫位置上一直没有合适的人选，杜伊本场比赛首次推出352阵型。开场后，国奥队依然坚持快速进攻的风格，频频在两个边路制造威胁。第41分钟，国奥队开出角球，博茨瓦纳队门前将球打出禁区，禁区外周海滨不等皮球落地就将球做给左侧无人防守的沈龙元，后者一脚抽射飞进近角，1比0。

易边再战，国奥队完全控制了场上主动。姜宁和朱挺在门前多次觅得射门良机，可惜均未能把握住。第75分钟，替补出场的崔鹏在前场右侧被对手侵犯，周海滨主罚任意球直接旋向弧顶处，前点的球员没有顶到皮球，后点的姜宁头球一甩，皮球直窜远端死角，国奥队2比0领先。之后，国奥队进攻稍缓，体能下降的博茨瓦纳队也无法发动有效进攻，比分保持到了终场。

在昨天另外一场比赛中，日本队以2比1击败实力不俗的朝鲜队，取得开门红。明天，国奥队将遭遇日本队。

四国赛沈龙元姜宁建功

国奥两球完胜博茨瓦纳

大利、南非。

虽然塞尔维亚人已经明确表示，不愿意在10月份接手。但种种的未知因素，依然在考验着国奥队。比如，十月的资格赛，国奥阵中的几员大将，很可能还得随国足出征打“柬埔寨”、“尼泊尔”这样的球队。但愿昨晚中博之战的气氛，能给足协高层一些启示。这样的珍贵场景，对中国足球来说绝对难得。五里河球场比赛已成为历史，但球迷梦中的那座五里河，却必须要好好珍惜。

徐东海

【绿茵夜谈】

保护“五里河”

熟悉的球队，充满朝气，激情焕发。正如两个多月前的土伦，8个月前的多哈一般。在奥运开幕还有一年之遥，国奥队让人看到更多的，依然是希望。

杜伊已经开始憧憬1年后，坐镇全新的沈阳奥体中心迎战奥运小组赛对手的情景。不过，塞尔维亚人和他

和他的球队，除了要面临对手的严峻挑战外，还得应付诸如主帅“一肩双担”、“主力随时被抽调”这样的尴尬。自从世界杯预选赛方案出炉后，国奥未来一年的备战变得十分迷茫。一旦杜伊担当国足过渡主帅，造成的后果，很可能是让国奥从昨晚的沈阳，退回到之前的意

提前到8月1日结束，并没有考虑和马晓旭合同延期事宜。”

瑞典各大媒体在报道中纷纷表示，马晓旭在瑞典期间并没有给人留下深刻印象，甚至有媒体认为于默奥引援失败。

马晓旭目前正在秦皇岛参加中国女足集训。据其经纪人透露，明年美国大联盟重启时，马晓旭将继续追逐自己的留洋梦。

马晓旭不用回瑞典了

本报讯（见习记者 陶邢莹）昨天，瑞典于默奥俱乐部官网声明《马晓旭留在中国》，宣告中国女足赴欧洲第一人马晓旭与俱乐部正式解约。没有接到任何正式通知的马晓旭，从媒体口中得知此事后表示不方便发表看法。

本报讯（记者 厉苒苒）本周六上午，第二届环沪港国际自行车大赛终点赛段——上海站比赛将拉开战幕。来自13个国家和地区的18支运动队、160余名车手参加总冠军的角逐。

环沪港国际自行车大赛由上海市人民政府和香港特别行政区发起创办，以环法自行车赛为比赛模式。2006年5月3日，首届环沪港

这份官方声明写道：“在世界杯前和世界杯后，马晓旭再不会为于默奥球队效力了，本来合同结束期限是在8月19日，但是中国足协强烈希望她回国参加集训，因此俱乐部尊重中国足协和马晓旭本人的意愿，把合同期限

今年的环沪港自行车大赛定于7月29日至8月4日举行，由香港出发至上海结束。目前已完成香港、广东、江西赛段的比赛，今天转战浙江富阳。预计在8月3日中午进入上海，并于8月4日

联网销售超级大乐透

第07028期中奖公告

开奖日期：2007-08-01
中奖号码：20+26+30+34+35 03+10
出球顺序：35 26 34 20 30 10 03

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	8	622689元
二等奖(追加)	3	373613元
三等奖	15	25050元
三等奖(追加)	4	15030元
四等奖	24	3000元
五等奖	921	500元
六等奖	3112	200元
七等奖	39071	10元
八等奖	471366	5元
幸运彩	3141	60元
特等奖	基金积累数为：107944923.91元	
		上海体育彩票管理中心

亚洲男排挑战赛
中国队胜中国台北队

本报太仓今日电（记者 李京红）2007年亚洲男排挑战赛昨天在太仓进行。中国队3比1战胜中国台北队，4局比分是25比23、23比25、26比24和25比21。

首局，中国队有惊无险地拿下。第二局，中国队在15比12的大好形势下，被中国台北队追成15平。接着，中国台北队越打越顺，扳回一局。

第三局，中国队主教练周建安几乎更换了全部主力阵容。双方争夺激烈，中国队险胜。第四局中国队以25比21取胜。

在另一场比赛中，韩国队轻松地以3比0战胜日本队。